

„МЫ ЕЩЕ ПРИЕДЕМ!“

Позавчера, после заключającego гастрольного спектакля «Так и будет» Н. Симопова новокузнецкие зрители прощались с артистами Государственного академического Малого театра Союза ССР.

...Преподнесены цветы, смолкли аплодисменты. На сцене все участники спектакля. Со словами благодарности за радость встреч с коллективом Малого театра обращается к гостям заместитель председателя горисполкома П. Н. Свистула:

— Дорогие друзья! Сердечное вам спасибо от имени всех новокузнецких. Нет

слов, чтобы выразить всю полноту чувств, но мне помогают эти горячие аплодисменты, в них радость общения с вашим искусством...

В знак признательности и на добрую память о нашем городе П. Н. Свистула преподносит артистам хрустальную вазу, сделанную искусными мастерами Новокузнецкого стекольного завода.

Микрофон берет народный артист РСФСР В. И. Коршунов:

— Нам очень грустно, — сказал он. — Грустно расставаться с вами, потому что за эти несколько дней мы столько отдали и столь-

ко взяли, что, кажется, стали представлять нечто единое... Наше пребывание было коротким, потому что театру предстоит участвовать в международном фестивале в Болгарии. Будем считать этот приезд генеральной репетицией перед будущими большими гастрольями. Мы обязательно еще приедем!

Зрители, стоя, горячо аплодировали, когда В. И. Коршунов неожиданно добавил: «Вы нас полюбили, мы вас полюбили, а с любовью не шутят». Радостным оживлением отозвалась на этот порыв публики, а артист А. С. Кудинович первым бросил в зал свой букет цветов... Это была благодарность новокузнецкому артисту, который все эти дни так помогал артистам творить свое искусство.

Л. ПАВЛОВА.

Фото А. Санарова.

